



Заместитель председателя ОБЦС встретился с Апостольским нунцием в Российской Федерации

16 апреля 2010 года в Отделе внешних церковных связей состоялась встреча заместителя председателя ОБЦС игумена Филиппа (Рябых) с апостольским нунцием в Российской Федерации архиепископом Антонио Меннини. Во встрече принял участие сотрудник Секретариата ОБЦС по межхристианским отношениям диакон Алексей Дикарев.

В ходе встречи стороны обсудили возможные культурные проекты, которые намечены на 2011 год, объявленный Годом русской культуры в Италии и итальянской культуры в России. Участники встречи согласились, что подготовку и проведение официальных мероприятий церковного характера в России и Италии следует осуществлять в тесном взаимодействии Отдела внешних церковных связей с соответствующими структурами Святого Престола и Итальянской епископской конференции.

Во время беседы, проходившей в атмосфере доброжелательности и взаимопонимания, стороны уделили внимание также отдельным аспектам отношений между Русской Православной и Римско-Католической Церквами. Было вновь подтверждено совпадение позиций двух Церквей по социальным и нравственным проблемам современности.

Служба коммуникации ОБЦС